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ATA DA 76º SESSÃO ORDINÁRIA 28-08-2019 

ATA DA 76ª (SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 28 (VINTE OITO) DIAS 

DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, A 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, A VEREADORA ALINE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR ROBÉRIO QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ASSUME A PRESIDÊNCIA DA PRESENTE SESSÃO. 

POSTERIORMENTE, O SENHOR PRESIDENTE INFORMA QUE O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR TEVE APROVADO REQUERIMENTO 

ONDE SOLICITOU LICENÇA PARA INTERESSE PESSOAL POR 120 

(CENTO E VINTE) DIAS. NA DATA DE HOJE, ESTA PRESIDÊNCIA 

RECEBEU DA ASSESSORIA DO REFERIDO VEREADOR, ATESTADO 

MÉDICO DE 03 (TRÊS) DIAS, PERFAZENDO UM TOTAL DE MAIS DE 

120 DIAS DE AFASTAMENTO, RAZÃO PELA QUAL, DEVERÁ SER 

CONVOCADO O SUPLENTE. PELA ORDEM, O VEREADOR 

LUCINILDO PEDE UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO 

DO SENHOR PAULO ROBERTO MATOS. LOGO APÓS, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 051/2019, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE “INSTITUI A ORQUESTRA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ E SUA RESPECTIVA ESTRUTURAÇÃO, 
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CRIA A BOLSA-ORQUESTRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

PROJETO DE LEI Nº 058/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO QUE “DENOMINA DE PRAÇA JOÃO BATISTA DE 

ALMEIDA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 044/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR TALES SARAIVA QUE “DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE VERBA INDENIZATÓRIA DESTINADA AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, PARA AQUISIÇÃO DE 

BLOQUEADORES SOLARES, CORPORAL E LABIAL, FARDAMENTO 

E EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL - EPI”. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS RESPECTIVAS 

COMISSÕES. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 479 AO 

487/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES HELENITA, DEMIR 

PEIXOTO, IVANI AGUIAR, TALES SARAIVA, PEDRO RODRIGUES, 

PATRIARCA, IVONALDO, MANOEL CORREIA E CHICO BARBEIRO. 

OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS 

VERBAIS DE Nº 476 AO 484/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

IVONALDO LIMA, ALINE DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, 

LUCINILDO, ROBERIO, PATRIARCA, JEORGENES E TALES 

SARAIVA. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE 

ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O 

PRIMEIRO A FAZER USO DA PALAVRA, NO GRANDE EXPEDIENTE, 

É O VEREADOR IVONALDO LIMA, QUE APÓS CUMPRIMENTAR A 
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TODOS, FAZ UM BREVE RELATO CONCERNENTE À LUTA POR UMA 

CONQUISTA, A QUAL SE INICIOU EM 2002, ANO EM QUE 

ASSESSORAVA O ENTÃO VEREADOR JOÃO JOSÉ PINTO. 

POSTERIORMENTE, RELATA QUE NO ANO DE 2015, MOMENTO EM 

QUE O VEREADOR IVONALDO ASSUMIU A SUPLÊNCIA DESTA 

CASA LEGISLATIVA, TENDO A OPORTUNIDADE DE DAR 

ENCAMINHAMENTO E CONQUISTAR DE FATO A CONCRETIZAÇÃO 

DESSE PROJETO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA 

LOCALIZADA ENTRE AS RUAS KARL MAX, JOÃO PAULO II E JOSÉ 

FERREIRA DA COSTA, NO DISTRITO DE PAJUÇARA. EM SEGUIDA, 

MENCIONA O PROJETO DE LEI QUE DÁ NOME A ESSA PRAÇA, 

QUE PASSARÁ A SE CHAMAR JOÃO BATISTA DE ALMEIDA, EM 

HOMENAGEM ÀQUELE QUE SEMPRE CUIDOU DO TERRENO 

(ONDE SERÁ CONSTRUÍDA A REFERIDA PRAÇA) E SEMPRE 

CONTRIBUIU PARA O BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO POR MEIO DE 

PROJETOS SOCIAIS. DIZ QUE A LUTA NÃO FOI FÁCIL, MAS AFIRMA 

QUE ESSE É O PAPEL DOS VEREADORES, BUSCAR SOLUÇÕES, 

COBRAR, FISCALIZAR E AGRADECER QUANDO O PROJETO É 

ATENDIDO. FINALIZA AGRADECENDO A TODOS, QUE DE ALGUMA 

FORMA, CONTRIBUÍRAM PARA QUE ESSE PROJETO SAÍSSE DO 

PAPEL, EM ESPECIAL AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO DE 

FINANÇAS FILIPE MOTA. EM APARTE, VEREADORA ALINE 

RELEMBRA TAMBÉM SOBRE SUA LUTA DESDE 2008, EM BUSCA 

DA CONSTRUÇÃO DESSA PRAÇA AFIRMANDO QUE A POPULAÇÃO 

EM TORNO DA REFERIDA PRAÇA É CARENTE DE ÁREAS DE 

LAZER E PARABENIZA AO VEREADOR IVONALDO PELO FEITO. 

SEM MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS 
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TRABALHOS NOS TERMOS REGIMENTAIS. CONCEDIDA A 

DISPENSA DE INTERSTÍCIO SOLICITADA PELOS VEREADORES 

PEDRO RODRIGUES E ALINE DO HOSPITAL. RETOMANDO OS 

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS PROJETOS DE LEI Nº 047/2019, QUE DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. Nº 

048/2019, QUE ALTERA A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, EXTINGUINDO A SECRETARIA DE 

ADMINISTRAÇÃO HOSPITALAR E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Nº 049/2019, QUE EXTINGUE A TÉCNICA DE SEGREGAÇÃO E 

MASSAS NO ÂMBITO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, INSTITUÍDA PELA LEI 

MUNICIPAL Nº 2.428, DE 30 DE SETEMBRO DE 2015, E CRIA NOVO 

PLANO DE BENEFÍCIOS, ÚNICO E DE NATUREZA PREVIDENCIÁRIA, 

ESTRUTURANDO SOB O REGIME DE CAPITALIZAÇÃO, ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI Nº 1.929, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2012, QUE 

INSTITUI O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DA LEI Nº 1.930, DE 26 DE 

DEZEMBRO DE 2012, QUE CRIA O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 

050/2019, QUE ALTERA E CONSOLIDA A LEI Nº 1.955, DE 01 DE 

FEVEREIRO DE 2013, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DENOMINADAS SECRETARIAS 

EXECUTIVAS, VINCULADAS AOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO 
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PÚBLICA DIRETA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO. FORAM APROVADOS OS PROJETOS DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PATRIARCA, QUE CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO VEREADOR FRANCISCO ANTÔNIO 

FERREIRA DA SILVA (CHICO BARBEIRO). Nº 002/2019, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE CONCEDE TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SENADOR 

CARLOS MAURO CABRAL BENEVIDES. FORAM APROVADAS AS 

MOÇÕES DE Nº 032/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES, QUE ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DA SENHORA IRACY NUNES DA COSTA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 04 DE AGOSTO DE 2019. Nº 

033/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES, QUE 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

BENEDITO MONTEIRO DE SOUSA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 06 DE AGOSTO DE 2019. Nº 034/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR TALES SARAIVA, QUE ENCAMINHA 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR LUCIMÁRIO 

NUNES CAITANO, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 24 

DE AGOSTO DE 2019. FORAM APROVADOS TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES DO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCA UM PERÍODO DE 03 (TRÊS) 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA, LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 02 
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(DOIS) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO 

E LOCAL DE COSTUME. DO QUE PARA CONSTAR LAVROU-SE A 

PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 

 


